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				Конвертиране на PDF в DWG
			

		

        
  PDF се счита за най-популярният формат за четене и съхранение на документи, особено рисунки.  На свой ред DWG е най-разпространеният формат, в който се създава документация за проектиране и проектиране. 
  В практиката на рисуване често трябва да редактирате завършения чертеж с помощта на програмата AutoCAD.  За това чертежът трябва да има автоматично разширение на DWG.  Но какво става, ако чертежът е достъпен само за преглед в PDF формат? 
  В тази статия ще открием отговора на този въпрос. 

		
			
				




				

			
			





			

		


  Най-стандартният начин за прехвърляне на документ в среда на AutoCAD е импортирането.  Използването му се разглежда на страниците на нашия портал. 
  Свързана информация:   Как да вмъкнете PDF в AutoCAD
  Въпреки това, внесените линии, люпене, пълнене или текстове може да не мигрират правилно.  В този случай конвертирането от PDF в AutoCAD ще ви помогне да използвате специални конвертори, които работят онлайн. 
		
			
				






				

			
			









			

		

  Как да конвертирате PDF файл в DWG 
  1. Във вашия интернет браузър отворете страницата на сайта за онлайн конвертори, където можете да изтеглите PDF файла. 
  Изтеглете файла и въведете своя имейл адрес. 

  2. След няколко минути проверете пощата.  Конверторът трябва да изпрати писмо с връзка към DWG файла. 

  3. Изтеглете го и го отворете в AutoCAD.  При отваряне задайте скалата, в която ще се показва документът, както и ъгъла на завъртане. 
  Файлът може да се изтегли в архива, така че може да се наложи да разгънете програма. 








  Прочетете на нашия портал: Програма за четене на архиви
  4. Това е всичко!  Можете да работите допълнително с преобразувания файл! 

  Препоръчваме ви да прочетете:   Как да използвате AutoCAD
  Сега знаете как да превеждате от PDF в AutoCAD онлайн.  Използвайте тази техника за правилен внос и цялостно представяне в AutoCAD. 

    




    
        	← Как да се измери площта в AutoCAD
	Как да вмъкнете PDF в AutoCAD →
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